

看啦！神讓我們 成為祂的兒女

最近晨禱在讀約翰一書，神的話不斷地告訴我們，你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女，我們也真是他的兒女；我深深感受到成為神的兒女是多麼有福，神的話是可經歷的，是真實的；神也叫我們彼此相愛，因為神就是愛，住在愛裡面的，就是住在神裡面，神也住在他裡面；我們的教會叫神住，神要住在我們當中，就是透過彼此相愛，而我們的相愛不只要在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。

我們有個姊妹的叔叔在醫院中被病痛折磨，我們就為他代禱，也在電話中為他禱告，但神感動我們要用行動去醫院為他受洗，給他關懷。我真實地看見一個人開口接受耶穌，成為神的兒女，主的平安和醫治就大大充滿他，原本恐懼的心立刻平靜下來，痛苦的身體折磨，瞬間不疼痛了！感謝主，當我們順服神遵行他的命令行他所喜悅的事，我們一切所求的就從祂得著。一個受病痛折磨的弟兄一開口呼求耶穌，耶穌就聽他的禱告，使他平靜安穩，陪伴他的姪女也說這是神蹟，非常感謝教會的付出和愛。不只是這個弟兄決志受洗，這個禮拜，我們有姊妹的家人出車禍了，姊妹也在病床旁帶她決志接受耶穌，領受救恩成為神的兒女。

親愛的神住弟兄姐妹！神的命令就是叫我們信他兒子耶穌基督的名，且照他所賜給我們的命令彼此相愛。當我們遵守神的命令我們就是住在神裡面，神住的名字就名副其實。

2022年即將過去，12月就是我們要迫切傳福音的季節，願我們人人迫切抓住機會傳揚福音，告訴他們，成為神的兒女多麼幸福，罪得赦免，有平安，有喜樂，有永生的盼望，信耶穌立刻就能得著！【一葦牧師 2022/12/11】



真實敞開，愛贏了！

【哲辰】：牧師師母各位弟兄姊妹平安，我們是民康、玉清族長的組員。首先我們要感謝神，感謝 Alex 牧師、Sherry 師母，以及這次參與與服事的導師、助教們。謝謝你們的付出與辛苦，讓我們在西湖渡假村有個美好的夫妻營黃金記憶球。當初耳聞 611 夫妻營很厲害，如同耶穌使水變成酒一樣。民康族長問我是否願意參加時，我沒多想就一口答應。參加前我總是覺得我與鈺琪的關係總是有個無形的隔閡，夫妻總是停留在不冷不熱的關係裡，透過與民康族長的分享討論及禱告，讓我想起過往，因為害怕太太知道某些事，她會生氣不高興，所以我選擇對太太說謊甚至隱瞞。這件事常常讓我心裡沒有平安，深怕哪一天這些事會曝光，影響我們夫妻的關係，所以我在參加夫妻營前我就下定決心，我要向鈺琪坦白，讓這些事情見光死，讓我們夫妻那道無形隔閡的牆才能被打破，關係才能更甜美。感謝主，當這些事曝光後，在神的保守下，我全然得釋放。



【鈺琪】：感謝神，在 Alex 牧師、Sherry 師母、導師及助教們的付出跟神救援，夫妻營比我想像中有趣太多了，我笑到臉都會肌肉痠痛。但其實，本來很排斥參加這個營會，完全是先生哲辰連哄帶騙下我才來參加。起初聽到這個消息，我心想夫妻關係不就是那樣，每天就像是旋轉木馬，不停地在追逐彼此卻絲毫無法靠近。

【哲辰】：以前我不懂女生為什麼有這麼多情緒，但透過這次營會中所教的 ABC 溝通方式，對我來說真的是受用無窮，學會如何去欣賞太太優點，並公開稱讚她、承接她的感覺、感受，這是我以前不習慣、也不會做的事。謝謝我們的導師 Alex 牧師，一直提醒我們不要一直解釋，只要接對方的感覺。在整個營會中，透過導師們及助教分享生命的見證，還有課程上的操練。我發現妻子鈺琪的笑容開始漸漸恢復到我們熱戀時期。

【鈺琪】：上課的時候，我開始思考我們之間到底有什麼問題。原來，我們總在有情緒的時候才溝通、我們總在為自己辯解，為自己的無心話語造成對方內心中的壓力與傷害。謝謝教會透過這次夫妻營，為我們提供一個安全舒適的環境，有導師們的教導協助，我們夫妻才能彼此敞開透明。感謝神，透過這次營會，讓我細數欣賞哲辰的優點，讓我鼓起勇氣向他道歉。感謝神，我們的溝通方式改變了也突破了，我相信我們夫妻關係會越來越進步、美好。

【哲辰】：感謝神，在營會後，神讓我回想起過往，我在情感中所受的傷害，導致了我產生了自卑及情感的封閉，這也成為我們夫妻關係一大的阻礙，感謝神有夫妻營的教導，我們夫妻有信心一同跨越它。感謝神，看到鈺琪現今的笑容，就是我這次營會最大的得著。將一切頌讚榮耀歸給我們的神！

【民康玉清小組 哲辰鈺琪夫婦】

曙光再現 看見神的愛

感謝主，今天這個日子對我意義非凡，民國 86 年，有位牧師為我禱告，未來我會服事主，這個禱告我一直放在心裡，期間有幾次想到讀神學院，但是神一直沒有開路，直到 611 學房在台中設立，我懷著『既期待又怕受傷害』的心情報考，從此走入這奇妙的旅程為什麼會是『既期待又怕受傷害』呢？因為我是一個遇到壓力就會退縮、容易放棄的人，高中到專科，我總共換了 6 所學校，才完成專科學歷，可想而知，我的老我是不可能完成學房的學業，這也是神把我帶來 611 學房的原因，要好好的熬煉我的生命，除去那些不好的雜質我很幸福，因為我既是 611 學房的學生也是神住 611 的會友，我在這裡被牧養也在這裡學習。

謝謝牧師師母、一輩牧師、同工族長們！因為有他們的陪伴扶持，我才能走完這條路我剛來時，我總想著『我要成為這裡的祝福』『我要服事神』但我很少接受別人的服事，也把自己看的過於重要這樣的驕傲到了當同工時爆發出來，我自掏腰包、自己上網學習，幾乎可以說憑一己之力，完成了線上直播的挑戰，也建立了媒體團隊但我的內心卻不快樂，我開始論斷批評別人，我總覺得只有我有付出、只有我有努力，卻沒有看見別人的貢獻我贏的了事工，卻失去了關係最後我憤而離開同工團隊、拒絕溝通，自己一個人躲在角落，我的妻子涵惠想要幫助我，換來的卻是我的怒罵，家裡的氣氛一直很低迷，孩子也非常怕我。

這樣的光景持續了 1 年多直到有一天，牧師打電話給我，他對我說：剛正，我要邀請你講道，你下個月這個時間方便嗎？我掛完電話後，大哭一場，原來牧師師母一直等我，對我的愛、對我的信任從沒有改變，他們傳好信息給我，再一次給我機會，醫好我傷心的心，栽種生命樹在我心裡我跟牧師師母說，我很想服事主，哪怕只是當招待、發發週報都可以，神為我開了一扇門，從此我的服事就多采多姿。

在武界看日出時，神給了我異像，我願意順服那呼召，為主傳好信息，建立教會，我所經歷的愛與信任也要傳揚出去就像牧師師母那通電話，好像一道光，溫暖我的心，也給了我盼望，照亮我前方的道路，所以我們連名字都取好了，『曙光 611 靈糧堂』因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上。(路加福音 1:78-79)。

從神呼召我(民國 86 年)到現在(民國 111 年)，已經過了 25 年了，我自己都認為不可能會畢業，也不敢為主做大夢，但 25 年歲月，5*5、恩典*恩典，如今靠著神的恩典、牧師師母的牧養、學房的訓練、眾弟兄姊妹的愛，我得已再次被建立、被成全，走上事奉的道路，謝謝您們！將一切榮耀歸給愛我們的主耶穌！阿們！【剛正族長】



奉獻

匯款/轉帳/現金/支票奉獻方式及線上奉獻通知

銀行：中國信託銀行 南屯分行
 代號：822 帳號：045540230829
 戶名：基督教台灣神住611靈糧堂

歡迎使用「線上奉獻QR Code」



晨禱直播：週二~週五
 早上 8:00 直播連線

日期	經文	
12/12(一)	箴言	20
12/13(二)	約翰一書	5
12/14(三)	約翰二書	1
12/15(四)	約翰三書	1
12/16(五)	猶大書	1
12/17(六)	詩篇	100

歡迎人人入小組 人人成為小組長！

日期	時間	組別(小組代號)	地點
週二	19:00	俞甄(MFJ)	教會副堂
週三	19:30	銘麒(MMM)&郁婷(MUA)	兒童教會
		瓊玉(MUC)	教會副堂
	20:00	淑娟(GMJ)	華美西街
週四	14:00	淑雅(GH)	彰化(線上)
	19:00	Susan 素貞(MS)	南屯區忠勇路
	19:00	亞蘭(GMA)	教會拉法
	19:30	一葦牧師(GM)	教會副堂
週五	19:30	民康(MM)&玉清(MU)	教會副堂
		明忠(MMC)&秀美(MUS) /柏勳(MMCF)	兒童教會
		祖淇(MUSZ)	拉法
		Melody 雪霽(MYM)	中美街
週六	14:30	恆祺(MH)&昭良(MY)	北區 the PUSH
週日	10:30	德明(MLS)兒少小組	采固 M 樓
週日	13:30	憲行(GJ)&寶雲(GS)	教會拉法
		書傑(MN)&惠瑜(MT)	兒童教會
		大川(ME)&Amy 貞妙(GA) /雅靜(GAE)	教會副堂
		志豪(MED)青年小組	教會大堂(1)
		俊發(MEH)	教會大堂(2)
		剛正(ML)&涵惠(MF) /涵惠青年小組 /建崑(MLL)&詠恩(MYF) 佳琪(MFC)	教會大堂(3)
		玉貞(GD)姐妹小組	教會
		博君(MYJ)	
		佩辰 Peggy(GMP)	

神住 611 靈糧堂 歡迎您！

豐盛崇拜：每週三 10:30 ~ 12:00
 晚間崇拜：每週六 17:00 ~ 19:00
 主日崇拜：每週日 10:30 ~ 12:30
 兒童崇拜：每週日 10:40 ~ 12:30

台中市南屯區五權西路二段 236 號 14 樓-1

電話：(04)2472-5561

傳真：(04)2471-9087

網址：www.shekinah611bol.org